62 Pyx i cinbl

# Tpbiknagel pawoaHHs 3aay

1. JlerkaBsl i rpysaBbl ayTamMadisi payHamMepHa pyXawIna § aJHbIM Ha-
IMpaMKy IIa IIapaJjejibHBIX IIajlocaxX mpaMaJiHeiiHara yuacrtka iamibl. CKo-
pacupb pyxy JierkaBora ayramabina v, = 90 KTM, rpysaBora — v, = 20 .
Aroii Oyxase agierJaciih mamMisk ayramabinaami npas gac ¢ = 3,0 min, KaJai
¥V IIavyaTKOBBI MOMAaHT ayTamMabiii sHaxonsimgicsa modbau?

3amimiaM yMOBY i1 BeIpasdim BeJiubIHi mIpas acHoyHBIA ansiaki CI.

Hansena: Pamosune
v, =90 K;W A 25% 3HoWA3eM IIJIAX, IIepaagoJieHbl KOYKHBIM 3
ayrama0inay 3a uac t:
_ M .
Uz - 20 c 81 1= vlt, 82 = vzt.
t=3,0 min =180 ¢ Annernacup mamik ayramabigsami:
l_? l=81—82=(l)1—l)2)t.

ITagcraBimM 3HauUsHHI i BBIIIUBIM:
- (25121 I 201‘)180 ¢ = 5,0 180 ¢ = 900 = 0,90 xu.
Agxas:l=0,90 xMm.

2. I'padiki samekHacCIi ILIAXY aja dyacy
payHaMepHBIX IpaMaJliHeMHBIX pyxay Iie-
maxopaa J[simbl (1)iBenacineanicra Ilerri (2)
npajacTayieHbl Ha MaJioHKY 102. ¥V KoJabKi
pasoy aapos3HiBapIIla CKOPacIli pyXy XJIOII-
ybIKay?

Pamoune

3 rpadikay BbIHIKae, IIITO 3a Yac i
t = 1 min [IzimMa npaiimoy nuiax s; = 100 m, T R R R R
a Ilena mpaexay maax s, = 200 M. 0 1 2 3 4 twi

iMbI: v, = oL — 100m _ M Man. 102
Cropacus pyxy [simbl: v, : ook 100 e
Ckopacub pyxy Hemi: v, = -2 = 200m _ 9090 M

t 1 miu MiH
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AnHociua:
A b, | 200 M
Y2 _ MiH _ 9
v 100 X

MiH
IaTel K agKa3 MOKHA OBLIO aTpbhIMAallb OOJIBII IPOCTA:

Vo _S2.5 _ 52

Ug t S
3 rpadika a4 amgHaro i Taro X MOMAaHTY dYacy, HampbIkJand t = 1 MiH
(abo 2 miH i r. 1.), BBIBHAUAEM HLJIAXI S, i §;. Taasl
vy 200M
Uy 100 m

A nkas3s: ckopacip pyxy Ilemi Ha Besacinmense ¥ 2 pasnl 0OJIbIIIASA 3a CKO-
pacup pyxy 3iMbl memimry.

MpakTbikaBaHHe 4

1. fdkaa ca ckapacieii 00JIbIIA:
a) v, = 20 XM i vy = 900 *¥; 6) v, = 200 M i v, = 7,2 XM 9
M1H T (¢ T

2. AyTobyc mpaexay payHamepHa nuiax s = 14,0 km 3a gvac ¢t = 0,20 r.
3 AKOM CKopacI[io exay ayTooyc?

3. HanaBexk mauyy rpom Ha t = 13 ¢ masHell, YbIM y0aubly MaJIaHKY.
Ha axoii agmersaciii ag uajgaBeka BBIOJICHYJIa MaaHKa?

4. TypeicTbI Ha Galiiapbl ca cKopaciio v, = 18 % i ppI6ak Ha TyMma-
Ball JIOAIBI Ca CKOPACIIO U, = 2,0% payHaMepHa MepamblBalollb Bo3epa

meipeiHét [ = 400 M. ¥V KoabKi pasoy agposHiBaellia yac, saTpadyaHbl Ha
mepampaBy TypbICTay, aj dyacy, 3aTpauaHara Ha IepamnpaBy pbibaxka? Pa-
mIBIIe 3aJauy AByMa crmocabami. fIKas BesliublHA Ba YMOBe 3amadbl Heic-
rorHas? Yamy?

5. Ayramabinb, aKi pyxaeliiia na npamMaJjiHeliHail Tpace 3 macTasgHHAM
ckopacuio v, = 90 %, abraHsie MaTaIbIKJI, AKi Mae cKopacip v, = 60 RTM
IIpas aki uac macasa abrouy ajajerJsaciib mamisk imMi ckJjazase s = 3 Km?

6. [IBoe cabpoy aampasijsicsa Ha Bo3epa makymaiimna. An3iH ense Ha Be-
Jlacinmesnse ca ckopaciio v, = 5,0 %, Ipyri — Ha CKyTapbl ca CKOPACI[IO

KM . . o o
v, = 36 < Ha xoabki uacy aasim 3 caOpoy Ipnlense Ha Bo3epa paHeii,
KaJIi maax ga Bosepa S = 5,0 xkm?



